

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Pavla Redlichová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta na paliativním oddělení

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

4

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče 52 letou pacientku hospitalizovanou na paliativním lůžkovém oddělení. Originalita práce spočívá v tom, že autorka práce se souhlasem pacientky zaznamenávala jejich rozhovory v době hospitalizace, a zachovala tak jedinečnou zkušenost pacientky pro její blízké, pro sebe, a také pro studenty ošetrovatelství, které problematika paliativní péče oslovuje.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

Autorka pracovala velmi samostatně. Velmi dobře si uvědomovala složitost problematiky, proto se pečlivě teoreticky připravila. Ke zpracování teoretických východisek pro klinickou kazuistickou část využila aktuální české i zahraniční prameny. Čerpala z logoterapie V. Frankla. Problematiku paliativní péče, lidských potřeb, specifik paliativní ošetrovatelské péče i ca prsu zpracovala jasně, stručně a přehledně. Cítila potřebu proniknout hlouběji do oblasti spirituální péče o umírající pacienty. Myslím, že se jí to skvěle podařilo v celé kapitole 2.6.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

4

Kazuistická část obsahuje všechny předepsané součásti – lékařskou anamnézu, ošetrovatelskou anamnézu zpracovanou podle modelu V. Henderson, průběh hospitalizace, ošetrovatelské problémy a diskuzi. Velmi si cením výborně zpracované ošetrovatelské anamnézy, která obsahuje i objektivní posouzení stavu nemocné. Z textu je zřejmé, že všechny potřeby s pacientkou skutečně důkladně probírala, aby identifikovala oblasti, kde by mohla být nápomocna. Naprosto unikátní je záznam 7 převyprávěných rozhovorů nebo setkání s pacientkou. Autorce se podařilo přenést do textu velmi živý obraz posledního období života pacientky, její starosti, trápení, ale i radostné okamžiky. Přesně identifikovala hlavní somatické ošetrovatelské problémy – bolest, zácpu a maligní ránu, a oblast spirituální, jejíž součástí je i podpora pozůstalým. Výborně zpracovaná diskuze svědčí o hlubokém porozumění dané problematice.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi pěkná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

Problematika spolupráce sester s rodinnými příslušníky umírajícího pacienta na paliativním oddělení.

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě.*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

14.6.2016

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>